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Questionnaire
Drafted by Aquarium Committee

On a scale of 1 (low) to 10 (high), how important is the aquarium to the library?1.
What do you like about the aquarium?  (check all that apply)2.
What do you dislike about the aquarium? (check all that apply)3.
What improvements would you like to see, if any? (check all that apply)4.
On a scale of 1 (low) to 10 (high), how important is refreshing the aquarium to
you?

5.



Survey period 9/14- 10/27





 388 results



How important is aquarium to library

Average 8.8
1-4: 3%
5-7: 18%
8: 11%
9: 15%
10: 53% 



What do you like about the aquarium? 

81% Fish & Plants selection
58% Aquascape (coral, rock, plants)
54% Learning about marine life



What do you dislike about the
aquarium?

41% Lighting
8% Aquascape (coral, rock, plants) 
8% Fish & Plants Selection



What improvements would you like to
see, if any?

69% Lighting 
22% Aquascape (coral, rock, plants) 
19% Learning about marine life 
15% Nothing, I like the aquarium just as is



How important is refreshing the aquarium to
you?

Average 7.75 
1-4: 11% 
5-7: 26% 
8: 15% 
9: 8% 
10: 40%



Thank You


